
III Niedziela Adwentu 
14.12.2025 r. - 21.12.2025 r. 

Gazetka parafialna Tygodnik Parafialny jest wydawana  
przez parafię Matki Bożej Królowej Różańca Świętego (ul. Kościelna 4, 43-170 Łaziska Górne)  

i jest przeznaczona tylko i wyłącznie do użytku wewnętrznego członków tej wspólnoty parafialnej. 

 

KONCERT ADWENTOWY 

 W przyszłą niedzielę zapraszamy na koncert adwentowy  
o godz. 16:00. Gościć będziemy kwartet wokalny z towarzyszeniem 
organów. Nie zabraknie okolicznościowego słowa refleksji. 
Wystąpią: 
sopran: Aleksandra Gawrych 
alt: Anna Ogierman 
tenor: Jakub Przyłucki 
bas: Szymon Maciejewski 
organy: Paweł Blaszczyk 
 
 

SPOWIEDŹ PRZEDŚWIĄTECZNA 

  
 Zapraszamy do skorzystania z przedświątecznej spowiedzi. 
Czas intensywnej spowiedzi rozpoczniemy w przyszłą niedzielę 
wieczorem pokutnym. Rozpoczniemy go nabożeństwem  
o godz. 19:30. Następnie spowiedź do godz. 21:00. W tym czasie 
dyżur w konfesjonale będą pełnić wszyscy duszpasterze.  
Przed wigilią Bożego Narodzenia we wtorek spowiadamy  
od godz. 08:00 do 12:00 oraz od godz. 14:00 do 18:00. Dzieci  
i młodzież zapraszamy szczególnie od godz. 14:00, a spowiedź dla 
słabosłyszących w zakrystii ministrantów o godz. 16:00. W wigilię 
spowiadamy od godz. 09:00 do godz. 15:00. 



NIEDZIELA 14 – 12 – 2025 

III NIEDZIELA ADWENTU - GAUDETE 
07:00 Za + męża Wojciecha Birka w kolejną rocznicę śmierci oraz wszystkich  

++ z rodziny. 

08:30 Za + siostrę Beatę Krzak w 5. rocznicę śmierci, rodziców Magdalenę  

i Józefa, brata Jerzego oraz wszystkich ++ z rodzin Krzak – Menegoni. 

10:00 Za + Pawła Bednarskiego w 5. rocznicę śmierci, wnuczkę Laurę oraz 

wszystkich ++ z rodzin Bednarski – Fotyga. 

11:30 Do Bożej Opatrzności przez wstawiennictwo Matki Bożej Królowej Różańca 

Świętego w intencji Amelii Stachuły z okazji 18. rocznicy urodzin jako 

wyraz wdzięczności dobremu Bogu za wszelkie otrzymane łaski, z prośbą  

o zdrowie, dary Ducha Świętego, właściwy wybór drogi życiowej, Bożą 

opiekę na kolejne lata życia z błogosławieństwem dla całej rodziny. 

15:00 Do Bożej Opatrzności przez wstawiennictwo Matki Bożej Królowej Różańca 

Świętego w intencji Justyny Rogalskiej z okazji 40. rocznicy urodzin jako 

wyraz wdzięczności dobremu Bogu za wszelkie otrzymane łaski, z prośbą  

o zdrowie, Bożą opiekę na kolejne lata życia z błogosławieństwem dla całej 

rodziny. 

16:00 Adoracja Najświętszego Sakramentu w ciszy. 

17:00 Za + Eugeniusza Początek w 2. rocznicę śmierci, rodziców, teściów  

i wszystkich ++ z rodziny. 

09:00 BRADA: Dz. bł. w intencji Łucji z prośbą o Boże światło i realizację woli 

Bożej w codziennym życiu. 

PONIEDZIAŁEK 15 – 12 – 2025 
06:30 Za + Jana Dudkiewicza – intencja od chrześniaka Radosława Dudkiewicza 

oraz kuzynki Janiny Lebiedzińskiej z rodzinami. 

18:00 Za + ciocię Emilię Mazur oraz wszystkich ++ z rodziny. 

WTOREK 16 – 12 – 2025 
06:30 W intencji żyjących i zmarłych członków III Zakonu Świętego Franciszka. 

18:00 Za + Klemensa Retka we wspomnienie 90. rocznicy urodzin oraz  

w 3. rocznicę śmierci – intencja od żony i dzieci z rodzinami. 

16:30 BRADA: Za ++ rodziców Jana i Emę, Pelagię oraz brata Alojzego Pomykoł. 

ŚRODA 17 – 12 – 2025 
08:00 Za + Bogdana Leśnika w 15. rocznicę śmierci oraz siostrę Bożenę. 

08:00 Za + Jerzego Plekańca – intencja od emerytów Elektrowni Łaziska oraz  

za wszystkich ++ z tego środowiska. 

17:30 Nabożeństwo ku czci naszej Patronki. 

18:00 Za + mamę Marię Hajduk w 2. rocznicę śmierci, ojca Józefa oraz 

wszystkich ++ z rodziny. 

 Adoracja Najświętszego Sakramentu w ciszy do godz. 20:00. 

 



CZWARTEK 18 – 12 – 2025 
07:30 Adoracja Najświętszego Sakramentu. 

08:00 Za + Juliana Gołasza – intencja od Teresy i Wojciecha Hiller. 

18:00 Za + mamę Helenę Otręba w 2. rocznicę śmierci, ojca Roberta, ich zięcia 

Andrzeja, syna Andrzeja, dziadków z obu stron oraz wszystkich  

++ z rodziny. 

16:30 BRADA: O Miłosierdzie Boże dla + Czesława Magdziarczyka – intencja  

od Tomasza. 

PIĄTEK 19 – 12 – 2025 
08:00 Za + mamę Gabrielę Dziewisz w kolejną rocznicę śmierci oraz dziadków  

z obu stron. 

15:00 Koronka do Miłosierdzia Bożego. 

17:00 Adoracja Najświętszego Sakramentu. 

18:00 W intencji żyjących i zmarłych członków Rodziny Serca Miłości 

Ukrzyżowanej. 

SOBOTA 20 – 12 – 2025 
07:15 Adoracja Najświętszego Sakramentu oraz Różaniec do 7. Boleści MB. 

08:00 W intencji żyjących i zmarłych członków Apostolstwa Dobrej Śmierci. 

12:00 ŚLUB RZYMSKI: Aleksandra Pieczonka – Łukasz Tebinka. 

17:00 Do Bożej Opatrzności przez wstawiennictwo Matki Bożej Królowej Różańca 

Świętego w intencji Księdza Rafała Mandela z okazji urodzin, dziękując 

dobremu Bogu za wszystkie otrzymane łaski, prosząc o zdrowie oraz Bożą 

opiekę na kolejne lata życia i posługi kapłańskiej. 

NIEDZIELA 21 – 12 – 2025 IV NIEDZIELA ADWENTU 
07:00 Za + Rudolfa Grzywok, Brunona Pinocy oraz rodziców Roberta i Martę 

Szopa. 

08:30 Do Bożej Opatrzności przez wstawiennictwo Matki Bożej Królowej Różańca 

Świętego w intencji Pawła z okazji kolejnej rocznicy urodzin jako wyraz 

wdzięczności dobremu Bogu za wszelkie otrzymane łaski, z prośbą  

o zdrowie, Bożą opiekę na kolejne lata życia z błogosławieństwem dla całej 

rodziny. 

10:00 Za + męża Jerzego Jastrzębskiego w kolejną rocznicę śmierci, jego 

rodziców Emila i Ernę, teściów Józefa i Zofię oraz szwagra Herberta. 

11:30 Za + Krystynę Macudzińską w 2. rocznicę śmierci, szwagra Jerzego oraz 

wszystkich ++ z rodzin Muszer – Macudziński. 

15:00 Za + męża Jerzego Sulejczaka w 10. rocznicę śmierci, rodziców, teściów, 

braci Romana i Eugeniusza, siostrę Krystynę oraz szwagra Janusza. 

16:00 Koncert adwentowy. 

17:00 Za + żonę Bożenę Szołtysek w 4. rocznicę śmierci, brata Jana, rodziców, 

teściów oraz wszystkich ++ z rodziny. 

09:00 BRADA: Dz. bł. w intencji Joanny i Józefa z okazji kolejnej rocznicy ślubu. 



1. Dziś III Niedziela Adwentu zwana Niedzielą Radości (Gaudete). Źródłem radości jest 

Pan obecny wśród nas, a także zbliżające się święta Narodzenia Pańskiego.  

Od 17 grudnia rozpoczyna się druga część Adwentu, przeznaczona na bezpośrednie 

przygotowanie się do Uroczystości Narodzenia Pańskiego. 

2. W naszej wspólnocie witamy jałmużnika biskupiego, ks. Tomasza Koryciorza,  

który głosi słowo Boże, a po Mszy św. poprosi nas o wsparcie dzieł miłosierdzia.  

Ks. Tomasza i Jego posługę polecamy modlitwie wiernych. 

3. Bóg zapłać za złożone dziś ofiary na bieżące funkcjonowanie parafii. W przyszłą 

niedzielę kolekta będzie przeznaczona na ogrzewanie budynków parafialnych.  

4. Zapraszamy dziś na Adorację Najświętszego Sakramentu po Mszy św. o godz. 15:00.  

5. W tym tygodniu różaniec prowadzi Róża 40, a od następnego tygodnia Róża 42. 

6. Zapraszamy na świąteczny kiermasz do dolnej salki domu katechetycznego.  

Dziś dodatkowo w ofercie pierniki świąteczne. 

7. Członków i sympatyków KIKu zapraszamy na spotkanie we wtorek po Mszy św. 

wieczornej do kawiarenki pod probostwem.  

8. W czwartek na godz. 19:00 zapraszamy wszystkich na wieczór modlitwy z konferencją 

i adoracją. Przed modlitwą usłyszymy krótką katechezę na temat Eucharystii. 

9. W najbliższą sobotę odwiedzimy chorych i wiekiem osłabionych parafian  

z przedświąteczną posługą sakramentalną. Osoby nie zapisane na stałe prosimy 

zgłaszać w kancelarii parafialnej.  

10. Również w sobotę swoje kolejne urodziny będzie świętował ks. Rafał Mandel, 

zapraszamy w tym dniu na Mszę św. w intencji solenizanta o godz. 17:00.  

11. Sakramentu Chrztu Świętego udzielimy w niedzielę 28 grudnia o godz. 15:00. Nauki 

przed chrztem dla rodziców i rodziców chrzestnych w piątek 19 grudnia o godz. 19:00 

w domu katechetycznym. 

12. Jeszcze tylko do piątku 19 grudnia przyjmujemy intencje, które zostaną odprawione  

w Ziemi Świętej. Pragniemy już dziś podziękować wszystkim, którzy wspomagają 

Ojców Franciszkanów w Betlejem. Intencje wraz z ofiarami przekażemy przed świętami 

jako nasz świąteczny dar dla opiekunów miejsca Bożego Narodzenia. 

13. Serdecznie zapraszamy wszystkich chętnych do wspólnego przygotowywania 

świątecznego wystroju naszego kościoła, a zwłaszcza do budowy bożonarodzeniowej 

stajenki. Prace będą odbywały się codziennie po wieczornej Mszy św. Już dziś 

dziękujemy wszystkim zaangażowanym, szczególnie mężczyznom św. Józefa za dar 

czasu, sił i poświęcenia.  

14. Kontynuujemy duszpasterskie odwiedziny rodzin. Jak do tej pory przyjmuje nas nieco 

ponad 60% rodzin. Dziękujemy za każde spotkanie i wspólną modlitwę. Szczegółowy 

harmonogram dostępny jest na stronie internetowej parafii. 

15. Zespół „Boża Radość” oraz uczniowie SP2 zapraszają na przedstawienie 

Bożonarodzeniowe pt. „Ach, co za noc…”, które odbędzie się 5 stycznia o godz. 17:00  

w Miejskim Domu Kultury. Aby zapewnić wszystkim chętnym miejsce siedzące 

zapraszamy po odbiór bezpłatnych wejściówek w zakrystii lub kancelarii parafialnej. 

16. OGŁOSZENIE SPOŁECZNE: Społeczność Szkoły Podstawowej nr 1 im. Księdza Prałata 

Konrada Szwedy serdecznie zaprasza w czwartek (18 grudnia) o godz. 17:00  

do Miejskiego Domu Kultury na koncert świąteczny "Dobro rodzi się w nas"  

w wykonaniu uczniów SP1 oraz od godz. 16:00 na kiermasz piernikowy przygotowany 

przez rodziców. 
 

W minionym tygodniu odeszli do Pana: 

śp. Antoni Hanusek, śp. Andrzej Dubaniewicz 

Wieczny odpoczynek racz im dać Panie… 


